



这个季节需要我们为“您”焐冬!

怡景丽家“0利润家居团购节”将于11月19日盛大开幕

2011年对于建材家具行业来说,是消费者的一年,各大建材家具商场为顺应广大消费者的需求,纷纷举行了各种各样的大型营销活动。此时,一个“潮”爆的字眼——“团购”走进消费者和商家的视线,瞬间各大卖场纷纷扎堆进入团购行列。同时,顾客也对琳琅满目的团购活动有了更高的要求 and 期盼。作为国际国内建材家具一线品牌集结地的怡景丽家国际建材家具广场,怡景丽家全球家具直销中心即将举行首届“0利润家居团购”,将于11月19日10点30分至14点30分挥冬出击,价驭沂城。

作为临沂建材家具行业的领跑者,怡景丽家将携联邦王洁具、法狮龙时尚吊顶、欧琳橱柜、东方邦太整体橱柜、

东鹏瓷砖、L&D陶瓷、格莱斯陶瓷、润成创展木门、利途旺族木门、生活家·巴洛克地板、吉象地板、大洋豪门、好莱客衣柜、宜家楼梯、欧派整体衣柜、优丽雅布艺壁纸、顾家工艺、麦士、MPE、喜临门、凯迪乐家具、欧瑞家具、百强家具、欧韵佳等30家顶级建材家具厂家隆重举办首届0利润建材家具团购盛会。本次团购活动大牌云集,30家顶级建材家具厂家将集中亮剑,联合打造2011年度最具影响力的超值团购巅峰盛会。

据怡景丽家负责人透露,本次团购盛宴仅限11月19日10点30分至14点30分,在这4小时的团购盛会中30家顶级建材家具厂家纷纷亮出顶级产品冰点价格,誓将打造临沂建材家

具行业史无前例的激情盛会。据了解,本次团购活动中团购品牌单品满千元以上商场总经理签售后在最低成交价基础上商场返现10%-8%,并为前100名成交的每位顾客准备了1680元的捷克水晶酒具一套,还有四小时60次疯狂免单大奖,客户可以凭销货单号参与全程免单抽奖活动。更有超值套餐,缤纷豪奖抢不停。此外怡景丽家还为客户贴心准备了温情盛宴供参团来宾免费享用。

记者了解到,团购盛宴开战在即,各团购厂家都已进入最后预约阶段。活动前景甚是乐观,各厂家总裁也纷纷来到怡景丽家活动现场并都保证亮出本年营销活动最大力度回馈消费者。记者了解到,活

动还未开始,顾客已纷纷到现场或者电话咨询预约。百元预约卡循环抵现3000元,瞬间遭遇疯抢。

此外,值得关注的是本次活动与以往任何一场盛宴都不同,此次团购价格相当神秘,是怡景丽家和30家厂家直接对接的价格,团购优惠力度至今没有公布。很多顾客以及品牌代理商都心急如焚的想知道本次团购的价格力度,商场及厂家总裁的回应是:这次活动的力度是本年度最大的一次,绝对值得期待!看来只有在11月19日才能揭晓这场团购活动的神秘面纱,请各位顾客拭目以待。

(专刊记者 王咏梅)



冬季卫浴取暖 该选啥?

寒冷的冬天,虽然已经开始供暖,但是在家洗澡的时候还是有些丝丝寒意。昨日,记者在怡景丽家全球家具直销中心了解到,目前冬季采暖用品已进入销售旺季,除了传统的浴霸取暖外,碳纤维也是目前市场上比较流行的卫浴取暖产品。

传统浴霸

据该商场的销售人员介绍,最近一个星期传统浴霸销售非常好。其功率小,即开即热,照着暖和,很受消费者欢迎。但热度不均匀,安装位置有局限。因为光源污染的存在,特别是对儿童的视力发育不好。

碳纤维

该销售人员介绍,碳纤维是目前卫浴市场取暖方面的高端产品。其升温快,适合淋浴浴用。主要安装在洗浴上方,开着的时候会有风往下吹,所以不太适合边洗边开。碳纤维主要是远红外取暖方式,发出的远红外线对人

体有杀菌、理疗、除臭的作用,同时可以净化空气,通过加热空气传播热量,避免了传统浴霸光能转化热能过程中热量的损失。一秒制热,更是迅速达到空间舒适温度,深受高端消费群体欢迎。安全性上,具备安全芯保护功能,使得产品在使用过程中更加安全、实用。

(专刊记者 王咏梅)

美国莱威惊爆临沂男人 老婆幸福乐开花

随着社会的压力不断增大,男女的性健康以不是个人的问题,更关系到家庭稳定,夫妻和睦,孩子的成长和未来!美国莱威原装进口,通过补充“DNA雄性功能肽”和修复墨丸,让20岁的男人成就发育大梦想;30岁的男人当晚体力充沛,耐力持久;40岁的男人雄风不减当年激情生活天天有;50岁的男人腰不酸,腿不软,裤裆不潮湿;60岁的男人尿频,尿急,尿等待当晚就止住;70岁的男人重返年轻,照样随心所欲做男人。

炎射精无力等男性问题,高血压,心脑血管,糖尿病人放心使用!

美国莱威适用于:前列腺炎,阴茎短小,阳痿,早泄以及因墨丸老化所致性衰的男性朋友。

温馨提示:一个电话轻松解决男人问题!服用本产品阳痿早泄可得到根治,勃起后增大3-7厘米,各种前列腺一扫而光。请到指定药店购买,谨防不道德促销,推销其它无效低劣产品,避免对您的身体造成极大伤害!

详情咨询热线:8371211

引爆男人激情

服用当天:神清气爽性欲明显增强,晨勃有力,房事时间大大延长,服用一周:前列腺症状改善,精液分泌量明显增加,每次房事可延长40分钟,腰膝酸软,头晕耳鸣,记忆力减退,体弱肾虚,阴囊潮湿等性功能障碍明显改善,服用两周:彻底解决男性“性衰”、“肾虚”、“墨丸老化”所引起的阳痿、前列腺炎。

原价198 现价128

惊喜 买3 赠1 相当于96一大盒

活动时间11月17号-21号

经销地址:市区新生堂大药店,解放路与临沂三路交口市中医院大门口,东20米,信义堂大药店,沂州路(原44医院南)10米,半程正元超市,水玉药店,罗庄好信超市,电视购物专柜,河东大超市专柜,义堂正元超市,百草堂专柜,朱保正元超市,药品相宜,南康家药店,苍山康家大药店,沂水康家大药店,临沂人造革药店,平昌和生堂药店,费县万寿堂药店,郯城祥生堂大药店,城头医院,康康大药房,康康大药房,德县医院,临沂大门口,蒙阴同仁堂,沂南春天大药店,欢迎到店加盟:1863699209

亲子梦·卫康圆 欧美生育镜技术 一次性疏通输卵管

让不孕家庭绝处逢“生”

王女士今年36岁,结婚十年了却一直没有孩子。婚后第二年王女士曾怀过一次孕,但因过度劳累导致流产。后来,王女士又先后怀孕两次,但令人痛心的一次是不明原因的胚胎停止发育,一次是宫外孕大出血,抢救时切除了右侧输卵管,此后就一直没再怀孕,到多家医院求诊都没结果。去年,经朋友介绍王女士来到临沂卫康医院,经专家检查,王女士左侧输卵管完全阻塞并与周围脏器粘连,合并子宫内粘连位症,情况十分凶险。不过经卫康医院专家会诊并实施 欧美生育镜技术治疗,半年后王女士便怀孕了,上个月顺利产下一名健康男婴,圆了多年的求子梦。

术,为不孕症的诊治开辟了广阔的前景,这在整个鲁南地区也属首家。成为继宫腔腹腔镜技术后另一项治疗不孕症的金标准。

双“镜”合璧,诊疗并举

“治不孕,最关键的是准确诊断病因。”在临沂卫康医院妇科诊室,王女士的主治医师介绍说,“引起不孕症的原因有很多种,要想快速、有效地治疗不孕不育症,首先要能够准确、彻底的查明病因。”

卫康医院的欧美生育镜技术,是将微创宫、腹腔镜联合运用,结合二者的优势,能够准确检测到女性盆腔和子宫内部所有情况,使各种妇科疾病“原形毕露”,同时保证治疗的安全,是一站式解决不孕症的最好选择。双“镜”合璧,诊疗并举,不仅保证了手术的成功,也将伤害减到最小。

小创口,大“镜”界

微创宫、腹腔镜技术是目前国际上最先进的妇科疾病诊疗金标准,最大的特点就是小创口,大“镜”界。小创口即腹腔镜手术的微创特点。卫康医院采用德国WOLF微创腹腔镜技术,只需在患者腹部打三个直径不到一厘米的“锁”孔,不开刀即可进行手术。相对传统手术十多厘米的伤口,大大减小了疼痛和感染几率,且术后无明显疤痕。大“镜”界,指“欧美生育镜”可用视频直视监控,精准定位病灶并一次性清除所有病患,诊疗并举日安全性高,痛苦少,恢复快,一般3小时可下床活动,3-5天即可出院。

另外,微创腹腔镜技术的大“镜”界还表现在对手术操作者的要求很高:不仅要具备过硬的专业技能、丰富的临床经验,还要有很高的应变能力。临沂卫康医院的微创腹腔镜技术起步较早,不仅引进国际最先

进的诊疗设备和优秀的腹腔镜专家,还成立了专门的微创诊疗研究中心。目前,卫康医院微创腹腔镜中心已形成实力强大的专家团队,成功治愈上万例子官肌瘤、卵巢囊肿、输卵管疾病、宫外孕、不孕症、妇科肿瘤、盆腔炎等疾病的患者,最大程度的保全女性生理和生育功能,深受患者的信赖和好评。

“生育镜”治不孕,更快更多保证

“多亏当初选择到卫康医院治疗,要不是你们的欧美生育镜技术,我不会这么快就有了孩子,真是太谢谢你们了!”当得知自己生了一名健康可爱的男婴,王女士兴奋的在第一时间把这个好消息告诉妇科专家。

卫康医院妇科专家解释说,“虽然王女士的情况较复杂,但因为欧美生育镜治疗不孕症确实很有优势,所以手术成功也在意料之中。”



“王女士右侧输卵管已被切除,而左侧输卵管完全阻塞,导致精子卵子无法汇合从而不能受孕。要想怀孕,只有疏通左侧输卵管,同时完全解决患者的输卵管粘连和子宫内粘连位症等问题,王女士之前的三次手术更增加了本次手术的难度。幸亏欧美生育镜能将宫、腹腔镜的优势发挥到极致,克服了这些困难,保证了手术的安全、顺利完成。”

【特别介绍】
欧美生育镜技术 助孕金标准
2011年,临沂卫康医院率先在临沂引进欧美生育镜这一前沿技

专业妇科,呵护沂蒙女性健康

临沂卫康医院

平价妇科·健康女人

地址:解放路168号
网址:www.weikangyy.com 电话:8220555